## **TUTELA DELLA PRIVACY**

## DICHIARAZIONE LIBERATORIA PER LA PUBBLICAZIONE DELLE IMMAGINI, NOMI E VOCI

(ART. 3 D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali")

lo sottoscritto	, nato a	(),
il, residente a		(),
indirizzo:		
in qualità di STUDENTE della Scuola		
AUTOR	_	
L'Associazione Premio Internazionale SEMPLICEMEN Rosellini 17, a divulgare, senza limiti di tempo, spazi termini di compenso o diritti, immagini <b>fotogra</b> i <b>dell'evento 12° Premio Internazionale SEMPLICEM</b> le interviste all'interno delle Scuole da inserire nell novembre 2024 per gli incontri dibattito con le prem voce dei partecipanti	io e supporto e senza avere nulla a p <b>fiche, interviste e riprese video i</b> IENTE DONNA, in programma nei gio lo speciale delle Scuole 2024 e nei	oretendere in in occasione orni fissati per giorni 22/23
DICHI	ARO	
di essere stato/a informato/a e di essere a conos evento verranno effettuate riprese fotografiche, ricavate da tali attività potrebbero essere utiliz formativi e/o promozionali da parte della Associazione, in qualsiasi paese del mondo, autorizza autorizzazione viene concessa senza limitazion esaustivo, riguardo al diritto di utilizzare, divulga tra l'altro, il web). comprendendo appieno l'obie l'Associazione Premio Internazionale Sempliceme Riconosco espressamente il diritto di utilizzo da Semplicemente Donna, declinando espressar derivante da usi potenzialmente illegali delle in eccezione dei casi di colpa grave o dolo della ste Con la presente dichiaro che l'Associazione Premhanno alcun dovere economico nei miei confro presente autorizzazione.	interviste e riprese video e che zate, senza limiti temporali, anche ziazione Premio Internazionale Senando espressamente tale utilizzo. ne alcuna e, a titolo esemplificati re al pubblico tramite qualsiasi can ettivo della presente dichiarazione ente Donna a usare tali immagini. parte dell'Associazione Premio Inmente qualsiasi responsabilità o mmagini compiuti da terze parti, essa Associazione.	le immagini ne per scopi mplicemente La presente ivo ma non nale (incluso, ed autorizzo ternazionale delle stesse con la sola Donna non
Luogo e data		

(firma)

## **TUTELA DELLA PRIVACY**

## DICHIARAZIONE LIBERATORIA PER LA PUBBLICAZIONE DELLE IMMAGINI, NOMI E VOCI

(ART. 3 D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali")

II/La sottoscritto/a, nata/o a		
il residente in		
n, via n. n. m. in qualità di genitore del		
minore frequentante la Scuola		
, nato/a il, a		
, e d'accordo con l'altro genitore, con la presente		
AUTORIZZO		
ai sensi della normativa vigente in tema di diritto all'immagine e altri diritti connessi, l'Associazione Premio Internazionale Semplicemente Donna alla realizzazione, nell'ambito degli eventi "12º Premio Internazionale SEMPLICEMENTE DONNA" e/o di altre manifestazioni agli stessi collaterali o collegate (incluse conferenze stampa), di registrazioni e riproduzioni fotografiche e video riguardanti la persona del proprio figlio ed al successivo utilizzo e diffusione, senza limiti temporali o territoriali, delle immagini ricavate anche su internet (ivi inclusi –a mero titolo esemplificativo ma non esaustivo – social network e siti web) e su altri mezzi digitali, nonché alla pubblicazione, duplicazione, trasmissione ed esposizione in pubblico di tali immagini, con qualsiasi strumento, nell'ambito di attività aziendali (quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo: filmati e materiali istituzionali o promozionali, pubblicazione o diffusione occasionale di articoli, pubblicazioni su siti internet e pagine social aziendali, nonché su tutti i mezzi di comunicazione e/o informazione interni o esterni della Associazione, saggi, opuscoli informativi, presentazioni, ecc.).  Ne vieta tuttavia l'uso in contesti che ne pregiudichino la dignità personale ed il decoro. Conferendo il proprio consenso, il/la sottoscritto/a – anche a nome del diretto interessato – rinuncia all'esercizio di qualsiasi diritto di approvazione degli usi descritti (nei limiti in cui tali usi non rechino pregiudizio all'onore, alla reputazione o al decoro del proprio figlio), rinunciando altresì a qualsiasi compenso, rimanendo inteso che la posa e l'utilizzo delle immagini sono da considerarsi effettuate in forma del tutto gratuita.  Il/la sottoscritto/a prende atto e accetta che l'Associazione Premio Internazionale Semplicemente Donna non risponderà per eventuali illecite utilizzazioni delle immagini di cui sopra, salvo il caso in cui dette utilizzazioni siano attribuibili a dolo o colpa grave dell'Associazione Premio Internazionale Semplicemente Don		
(firma)		